

HPE AMD EPYC 7262 - 3.2 GHz - 8 Kerne - für ProLiant XL645d Gen10 Plus

XL675d Gen10 Plus

Gruppe Zubehör Prozessoren

Hersteller HPE

Hersteller Art. Nr. P27264-B21

EAN/UPC 0190017465906



Beschreibung

AMD EPYC 7262 - 3.2 GHz - 8 Kerne - für ProLiant XL645d Gen10 Plus, XL675d Gen10 Plus

наиритегктаге	
Produktbeschreibung	AMD EPYC 7262 / 3.2 GHz Prozessor
Produkttyp	Prozessor
Prozessortyp	AMD EPYC 7262
Anz. der Kerne	8 Kerne
Prozessoranz.	1
Taktfrequenz	3.2 GHz
Entwickelt für	ProLiant XL645d Gen10 Plus, XL675d Gen10 Plus

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.